275 - « Ochocientos treinta.

516 - + Setecientos siete.

707 - = Novecientos veintiocho.
830 - = Doscientos setenta y cinco.
928 * Quinientos dieciséis.

Z.Ewwﬁeoémwﬂee/mﬂoawmmm:
+ 349 »
» 418 »
+ 680 »
= 902 ¢




B. Cwm@%hwnmmbﬂwmﬁoadam%g
faltam
I T

109

345

515
Seiscientos ochenta
Setecienlos seis
Novecientos setenta y tres

lE. Reﬂaaommdammwdmmmm:




B Compilita b dessmposistade s, vipientzs.

T I"IEE ’ I 346=..C+..D+..U

Q46 = ... + ... + ...

]y, L i




» Doscientos setenta y dos.

= Quinientos noventa y sieta.

» Ochocientos cincuenta.

= Novecientos ocho.




+ 345 () 340 - 812 () 834
* 615 O 150 « 745 O 742
- 789 () 779 - 206 (O) 302

10. Plemnoa y escribe:

Cuatro nimeros mayores que 500 | »

-409@904
- 530 () 538
- 880 (O) 890

Cuatro nameros menores que 400 | »




1]. OM%&WW%MM@EW

adewado—moadacam:

De menor a mayor

» 234, 329, 432

« 809, 890, 880

Un grupo de amigos ha ido a la estacion de autobuses.
Ana tiene que coger el autobus setecientos cincuenta.
Borja coge el autobus seiscientos nueve.
Victoria toma el autobus novecientos dieciséis.
Mario espera el autobuls ochocientos diecinueve.

= ;De qué color es el autobls que coge cada amigo?

De mayor a menor

* 547, 514, 584

« 650, 659, 654

= ; Qué numero tiene el otra autabus que hay en la estacion? Escribe como se lee.



